

## Ранее судимый житель Невельска обвиняется в покушении на убийство



Следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 08 сентября 2017 года между обвиняемым и компанией молодых людей в одном из дворов райцентра произошел конфликт, в результате которого последние нанесли мужчине телесные повреждения. После этого мужчина пошел домой, но компания с целью выяснения отношений направилась вслед за ним. Обвиняемый зашел к себе домой, взял топор и вышел в подъезд, где находилось трое преследовавших его парней. Увидев в руке топор, молодые люди стали убегать. Один из них, 18-летний местный житель, споткнулся и упал в подъезде. Обвиняемый, подбежав к потерпевшему, нанес ему топором не менее шести ударов по голове.

Свой преступный умысел на убийство мужчина довести до конца не смог по независящим от него причинам так, как на помощь потерпевшему пришли его друзья. После чего вызвали бригаду скорой помощи, которая в срочном порядке госпитализировала молодого человека в больницу.

Совокупность вышеуказанных обстоятельств, а также тяжесть причиненного потерпевшему телесного повреждения в область жизненно-важного органа дает основания полагать, что действия обвиняемого были направлены на лишение жизни пострадавшего, при этом свой преступный умысел, направленный на убийство, мужчина не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1199176>